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Câu 1:  [0D2-2.6-2] Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của 
[image: image1.wmf]m

 thuộc đoạn 
[image: image2.wmf][

]

3;3

-

 để hàm số
[image: image3.wmf](

)

()12

fxmxm

=++-

 đồng biến trên 
[image: image4.wmf]¡

?
A. 7.
B.  5.
C.  4.
D.  3.
Lời giải
Chọn C
.
Hàm số đồng biến trên 
[image: image5.wmf]¡

 khi và chỉ khi 
[image: image6.wmf]101

+>Û>-

mm

.
Mà 
[image: image7.wmf][

]

{

}

3;30;1;2;3

mm

Î-ÞÎ

.
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Câu 2:  [0D2-2.6-2] Cho hàm số 
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Câu 3:  [0D2-2.6-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 4:  [0D2-2.6-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
[image: image31.wmf]m

 để hàm số 
[image: image32.wmf](

)

52321

ymxm

=-+-

 đồng biến trên toàn tập số thực 
[image: image33.wmf]¡

.
A. 
[image: image34.wmf]7

m

>

.
B.  
[image: image35.wmf]5

7

2

m

£<

.
C.  
[image: image36.wmf]5

2

m

>

.
D.  
[image: image37.wmf]5

2

m

<

.
Lời giải
Chọn D
Hàm số đồng biến trên toàn tập số thực 
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Câu 5:  [0D2-2.6-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 6:  [0D2-2.6-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Tìm 
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Câu 7:  [0D2-2.6-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Tìm 
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Câu 8:  [0D2-2.6-2] (K10 - GKI - THPT Tam Dương - Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Với những giá trị nào của 
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Câu 9:  [0D2-2.6-2] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 10:  [0D2-2.6-2] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 11:  [0D2-2.6-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 12:  [0D2-2.6-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Tìm tham số 
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 để hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên ta có hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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Câu 13:  [0D2-2.6-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Tìm điều kiện của hệ số 
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Câu 14:  [0D2-2.6-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Tìm tất cả giá trị của tham số 
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Câu 15:  [0D2-2.6-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Hàm số 
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Câu 16:  [0D2-2.6-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 17:  [0D2-2.6-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Tìm điều kiện của tham số 
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Câu 18:  [0D2-2.6-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Câu 19:  [0D2-2.6-2] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tìm tham số 
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Câu 20:  [0D2-2.6-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số tự nhiên 
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Câu 21:  [0D2-2.6-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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Câu 22:  [0D2-2.6-2] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 23:  [0D2-2.6-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Nên mệnh đề : Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 24:  [0D2-2.6-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Tìm m để hàm số 
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Câu 25:  [0D2-2.6-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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